—

/J SUN “

DAK TOOLS

npocroe pemenus

Abstechsysteme

DAK Parting Off Systems

DAK systemes de trongonnage

+7 8123355935
info@suntools.ru

www.dieterle-tools.com I




lhr Anspruch - unsere Zerspanungslosung

Your Requirement - our Machining Solution / Votre Besoin - notre Solution d"Usinage

Seit Uber 50 Jahren schaffen wir in enger Zusammenarbeit mit unseren Kunden Zerspanungslésungen, die fur hdchste
Prazision und Produktivitat sorgen.

In close cooperation with our customers we have developed machining solutions for more than 50 years that guarantee
highest precision and productivity.

Depuis plus de 50 années, nous créons, en étroite coopération avec nos clients des solutions qui garantissent l‘'usinage
de précision et une productivité maximale.

Geschaftsfiihrung: Stefan Dieterle, Petra Dieterle-Mdiller, Michael Dieterle

Die Angaben in diesem Katalog und der dazugehdrigen Preisliste entsprechen dem Stand zu Druckbeginn.
Eventuelle Anderungen oder Druckfehler berechtigen nicht zu Anspriichen.

Mit Erscheinen dieses Kataloges werden alle entsprechenden vorherigen Kataloge ungdiltig.

Nachdruck von Text und Bildern, auch auszugsweise, ist ohne unsere Genehmigung nicht gestattet.

All details in this catalogue and the corresponding price list are in accordance with our current standards at the time of printing.
Any modifications, changes or misprints do not entitle to claims.

With the publication of this catalogue any other existing catalogue is void.

No text, photograph and drawing, even in the form of extracts, may be reprinted without our permission.

Les indications de ce catalogue correspondent a la situation actuelle.

Les modifications intervenues ou éventuelles erreurs d'impression n'ouvrent pas droit a des prétentions quel qu'elles soient.
Toutes les autres catalogues sont rendues caduques par la parution de celui-ci.

La reproduction de textes et d'images, méme partielle, est interdite sans notre autorisation.

+49741/94205-0 Abstechsysteme
info@dieterle-tools.com Parting Off Systems / Systémes de trongonnage
www.dieterle-tools.com 2 DAK V. 18-10



Unser Produktprogramm im Uberblick

Our Product Range at a Glance / Notre Gamme de Produits en Bref

Wir bieten lhnen ein Uberdurchschnittlich breites Spektrum an Standard— und Sonderwerkzeugen. In diesem Katalog
finden Sie alle Informationen zu unseren DAK Abstechsystemen. Wir beraten Sie gerne!

We offer you an extraordinarily extensive range of standard and special tools. In this catalogue you will find all
information related to our DAK parting off systems. We are happy to assist you!

Nous offrons une gamme exceptionnellement large d‘outils standards et spéciaux. Dans ce catalogue vous trouverez
toutes les informations sur nos DAK systémes de trongonnage. Nous vous conseillerons volontiers!

Standardwerkzeuge
Standard tools
Outils standard

Sonderwerkzeuge
Special tools
Outils spéciaux

AuBenbearbeitung

External machining
Usinage extérieur

Innenbearbeitung

Internal machining
Usinage intérieur

AuBenbearbeitung

External machining
Usinage extérieur

Innenbearbeitung

Internal machining
Usinage intérieur

Bohrer / Fraser

Abstechsysteme (Form- und Stufenbohrer,
Sonderfraser

Part-off systems Formstechsysteme )

Systéme de trongonnage Belarer /| [Ear Schafthalter Drills / mills

(form and step drills, special mills)
Forets / fraises (exécutions spéciales)

(Micro)

> Form grooving systems
shank holders
Systémes de profilage
en plongée pour porte
plaquettes @ manche

Dirills / mills (micro)

Forets / fraises (micro) Gewindewirbel-

Drehwerkzeuge
werkzeuge

Turning tools

. Thread whirling tools
Outils de tournage

Fraises a tourbillonner

Inneneinstech- und

Gewinde-
werkzeuge

Thread chasing tools

Outils de filetage Drehwerkzeuge

Turning tools
Outils de tournage

S

Hochharte e o oo Profilstempel -
P ] ystémes de profilage . y
versch. symmetrisch
Schneidstoffe en plongée référant aux f(c?nflfrens)y i i i
UItra-hard cutting materials e D o mEehie Broaches / punches v
Matériaux extra-durs Poingons de profilage

Formstechsysteme
Maschinenbezogene
Schnittstellen

Form grooving systems
machine related interfaces

Ty

Axialeinstech-
werkzeuge
Internal grooving and

face grooving tools
Rainurage intérieur et axial

System DRILLWEX

gunstt)st_ct)ﬁ - (Inneneinstech-

earbeitungs- ~ und Formbohrwerkzeu

werkzeuge Formstech 9)
werkzeuge , System Drillwex (internal

grooving and form drilling tool) &%
= Systeéme Drillwex (rainurage
S intérieur / méche de forme)

Plastic machining tools
Outils de tournage plastique

Gewindewerkzeuge aus Drehlingen

Threading tools
Outils de filetage

Form grooving tools

out of tool holder bits
Profilage en plongée

de burins de décolletage

-~ System HSM

Langdrehwerkzeuge
(Hinterstechwerkzeug)

Turning tools for

Swiss type machines

Outils de tournage pour

les tours de type automatique

System HSM (relieving tool)
Systéme HSM (détalonnage
sans aréte)

System MFE
(4 + 6 mm Q)
§ System MFE (4 + 6 mm Q)
) -
L

Polygonfraser
Profilstempel
(6-kant & Torx)

Polygon cutters

Fraises a polygoner N
Systéme MFE (4 + 6 mm &

/ Gewindewirbel-

4 / werkzeuge
Thread whirling tools
Fraises a tourbillonner

Broaches / punches
(hexagonal & Torx)
Poingons de profilage
(hexagonal & Torx)

System MFE-IK
(6, 8, 10 mm J)

System MFE- IK (6, 8, 10 mm @)
Systéme MFE-IK (6, 8, 10 mm @)

Randelwerkzeuge

Knurling tools
Outils de moletage

+49741/94205-0
info@dieterle-tools.com
www.dieterle-tools.com

Produktkategorie
Produktkategorie EN / FR
System V. 18-xx 3



=
)
£
(O)
o
o
S
o
N
X
[
o
2
]
N
o
%
n
9
[
)
i
2
(a]
o
=
(@]

£
]
Q
@
]
<]
-
@
=
]
2
&
)
<]
2
=
(=
Cp
0
(=]
N
=
)
=
<+
~
=
53
<
)
X
©
w
e
0
(=]
5]
=
o
=
<+
~
2
=3
5
®
i
it
>
£
]
E
£
@
o
?
£
]
o
©
I
©
[
~
=
[}
=
£
7]
4
@
2
k1
2
o

www.dieterle-tools.com

=[DIETERLE)=

System / Systéeme
SSDA

System / Systeme
SSDA-GS

System / Systéeme
SSDA-BS

System / Systéeme
SSDA-IK

System / Systéme
SSDA-W-IK

Inhalt Contents Sommaire

Seite / Page:
7-13

Seite / Page:
14-18

Seite / Page:
19-21

Seite / Page:
22-30

Seite / Page:
31-34



T
Q2
£
o
[
(=]
=]
Q
N
=
S
o
2
f
N
[}
Q.
(2]
L
S
[}
-
=
(a]
[e]
=
)

=
Q
1
)
o
[}
-
)
=
[}
2
2
®
o
i)
IS
o
0
7:)
o
I
<
o
-
<
~
g
=]
<
+
X
©
w
S
7]
o
I
<
-3
-
<
~
g
=]
<
),
)
~
>
c
©
=
£
@
o
)
3
£
o
(14
©
N
©
©
~
o
wn
o
-]
4
o
)
-]
)
(<
o

www.dieterle-tools.com

DIETERLE}-

System / Systéeme
DIE

System / Systéme
DIE-DAK-U

System / Systéeme
DIE-CUT

System / Systeme

SSDA-GS-DECO-7

System / Systéeme
DIE-DECO-7-10

Inhalt Contents Sommaire

Seite / Page:
35-65

Seite / Page:
66-72

Seite / Page:
73-75

Seite / Page:
76-77

Seite / Page:
78-79




T
a
£
o
o
o
3
o
N
x
[
o
2
i
N
o
o
(72]
L
[
(7]
wd
=
(=]
o
=
o

=
o
©
(]
[}
o
-
>
=
[}
2
1)
®
&
=
o
D
wn
(=]
N
~
-
-
<+
~
g
=]
=
%
X
(©
[
ey
7:)
(=]
N
<
o
-
<+
~
g
=]
i
=
°
-
>
=
©
=
=
@
(U]
°
3
Z
£
o
(14
©
N
©
©
~
©
)
i
-]
17}
2
@
2
]
9
o

www.dieterle-tools.com

UETB“E'—' Inhalt Contents Sommaire

System / Systeme Seite / Page:
DIE-DECO-13 80-81
System / Systeme
DIE-DECO-20-26 Seite / Page:
82-83
HM-Wechselklingen
Carbide interchangeable
Seite / Page:
blades .
Lames interchangeables '
en carbure
Technische Angaben
: : 9 Seite / Page:
Technical details 109

Données techniques



=[OIE[ERLE-

ellbiﬁm I ellﬁ‘AMA eenA Q‘HHJHFJ

Abstechen / Parting off / Trongonnage

www.dieterle-tools.com

=
2
£
(O]
o
o
5
]
N
X
S
o
2
L
N
o
%
(72]
o
[
o
et
2
(a]
o
=
(@]

£
]
o
4
]
<]
-
9
~
]
o
2
)
]
L2
JE|
o
0
0
=3
5]
<
)
I~
<
~
g
=)
<
+
X
T
w
&)
0
=3
5]
<
)
o=
<+
~
g
S
<
=
°
i
>
9
]
£
£
@
o
K}
3
£
]
14
-]
N
©
o
I
<o
wn
Y
=
4
@
=
B
)
e
[




System / Systeme SSDA-1.6

Abstechen / Parting off / Trongonnage

SSDA-16 ... -R

T 1. Grundhalter 2. Spannschraube
'g Basic tool holder Fixing screw

(G) Porte-outil de base Vis de fixation

>

=) £ Best. Nr. h Art. Nr. Best. Nr.
ﬁ ] Ref. no. L2 Item no. Ref. no.
X & i +0,05 ’ i

= = Réf. No. d‘art. Reéf.
233

% % 107476 SSDA-16-08-1010-R 1,6 16 10 10 10 14 - 125 - 17,5 102218  M4x11,5-T15
5 % 107544 SSDA-16-10-1010-R 1,6 20 10 10 10 14 2 125 11,9 18 102218  M4x11,5-T15
Q_ —

n -; 107545 SSDA-16-10-1212-R 1,6 20 12 12 12 16 - 125 - 18 102218  M4x11,5-T15
() 3

% ES 107546 SSDA-16-13-1010-R 1,6 26 10 10 10 14 4 124 14 20,1 102218  M4x11,5-T15
:.“_-5 154937 SSDA-16-13-1212-R 1,6 26 12 12 12 14 4 125 14 20,1 102218  M4x11,5-T15
(=]

[e]

b

o

3.HM-Wechselklinge

Carbide interchangeable inserts
Plaquettes interchangeables

DAK-16-...

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

Oben aufgefiihrte Werkzeuge ab Lager lieferbar
Tools listed above available from stock
Les outils susmentionnés sont en stock

Zwischenabmessungen lieferbar
Intermediate dimensions available
Dimensions intermédiaires livrables

8




System / Systeme SSDA-1.6

Abstechen / Parting off / Trongonnage

SSDA-16 ... -L

1. Grundhalter 2. Spannschraube
Basic toolholder Fixing screw

=
K]

= : P

(L] Porte-outil de base Vis de fixation

>

3 £ Art. Nr. Best. Nr. Art. Nr. Best. Nr.
N 8 Item no. Ref. no. Item no. Ref. no.
5 é No. dart. Réf. 1 Réf.
‘—% ® 107556 SSDA-16-08-1010-L 1,6 16 10 10 10 14 - 125 - 17,5 102218  M4x11,5-T15

E", % 107557 SSDA-16-10-1010-L 1,6 20 10 10 10 14 2 125 11,9 18 102218  M4x11,5-T15
Q -

" g 107558 SSDA-16-10-1212-L 1,6 20 12 12 12 16 - 125 - 18 102218  M4x11,5-T15
() 3

E s 107559 SSDA-16-13-1010-L 1,6 26 10 10 10 14 4 124 14 20,1 102218  M4x11,5-T15
g 155417 SSDA-16-13-1212-L 1,6 26 12 12 12 14 4 125 14 20,1 102218  M4x11,5-T15
o

b =]

(@)

3.HM-Wechselklinge

Carbide interchangeable inserts
Plaquettes interchangeables

DAK-16-...

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

Oben aufgefiihrte Werkzeuge ab Lager lieferbar
Tools listed above available from stock
Les outils susmentionnés sont en stock

Zwischenabmessungen lieferbar
Intermediate dimensions available
Dimensions intermédiaires livrables

9




System / Systéeme SSDA-2.4

Abstechen / Parting off / Trongonnage

SSDA-24 ... R

1. Grundhalter 2. Spannschraube
Basic tool holder Fixing screw

=
K]
£ : e
(O] Porte-outil de base Vis de fixation
<)
3 £ Art. Nr. Best. Nr. h1 Art. Nr. Best. Nr.
N 8_ Item no. Ref. no. +0.05 L L1 Item no. Ref. no.
5 o o [l No.dart. Réf. ’ No. dart. Réf.
<]
‘—% & 107547 SSDA-24-10-1010-R 2,4 20 10 10 10 14 2 125 11,9 18 102218  M4x11,5-T15
E;;_ % 107477 SSDA-24-10-1212-R 2,4 20 12 12 12 16 = 125 = 18 102214  M4x15-T15
* -g 107548 SSDA-24-13-1212-R 2,4 26 12 12 12 16 2 125 149 2 102214  M4x15-T15
() 3
E S 107549 SSDA-24-20-1612-R 2,4 40 12 16 16 21 4 125 221 30 102220 M5x18-T25
i
%’ 107550 SSDA-24-20-1616-R 2,4 40 16 16 16 21 4 125 221 30 102220 M5x18-T25
o 107551 SSDA-24-20-2020-R 2,4 40 20 20 20 25 = 125 - 20,25 102220 M5x18-T25
=)
o

3.HM-Wechselklinge

Carbide interchangeable inserts

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

Plaquettes interchangeables

DAK-24-...

Oben aufgefiihrte Werkzeuge ab Lager lieferbar
Tools listed above available from stock
Les outils susmentionnés sont en stock

Zwischenabmessungen lieferbar
Intermediate dimensions available
Dimensions intermédiaires livrables

10




System / Systéeme SSDA-2.4

Abstechen / Parting off / Trongonnage

SSDA-24 ... -L

1. Grundhalter 2. Spannschraube
Basic tool holder Fixing screw

T

E

(G) Porte-outil de base Vis de fixation

>

=) £ Art. Nr. Best. Nr. Art. Nr. Best. Nr.
ﬁ 8 Item no. Ref. no. Item no. Ref. no.
- B No. d‘art. ef. No. d‘art. Réf.
$:3

E - 107560 SSDA-24-10-1010-L 2,4 20 10 10 10 14 2 125 11,9 18 102218  M4x11,5-T15
© (]

'ﬂ % 107561 SSDA-24-10-1212-L 24 20 12 12 12 16 - 125 - 18 102214  M4x15-T15
Q_ 1

2} E 107562 SSDA-24-13-1212-L 2,4 26 12 12 12 16 2 125 149 21 102214 M4x15-T15
()

% 3 107563 SSDA-24-20-1612-L 24 40 12 16 16 21 4 125 221 30 102220 M5x18-T25
:.0_-5 107564 SSDA-24-20-1616-L 2,4 40 16 16 16 21 4 125 221 30 102220 M5x18-T25
o

o 107565 SSDA-24-20-2020-L 24 40 20 20 20 25 - 125 - 20,25 102220 M5x18-T25
e

e

(@]

3.HM-Wechselklinge

Carbide interchangeable inserts
Plaquettes interchangeables

DAK-24-...

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

Oben aufgefiihrte Werkzeuge ab Lager lieferbar
Tools listed above available from stock
Les outils susmentionnés sont en stock

Zwischenabmessungen lieferbar
Intermediate dimensions available
Dimensions intermédiaires livrables

11




System / Systéme SSDA-3.2

Abstechen / Parting off / Trongonnage

SSDA-32 ... -R

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

2. Spannschraube
Fixing screw
Vis de fixation

T
a
£
o
o
)
3
o
N
x
[
o
2
i
N
o
o
(72]
L
[
(7]
wd
=
(=]
o
=
o

=
o
©
(]
[}
o
-
)
=
[}
2
1)
®
&
=
o
D
wn
(=]
N
~
-3
-
<+
~
g
=]
=
%
X
(©
[
ey
7:)
(=]
N
<
o
-
<+
~
g
=]
<
=
°
-
>
=
©
=
=
@
(U]
°
3
Z
£
o
(14
©
N
©
©
~
©
)
i
-]
17}
2
@
2
]
9
o

3.HM-Wechselklinge

Carbide interchangeable inserts
Plaquettes interchangeables

DAK-32-...

Oben aufgefiihrte Werkzeuge ab Lager lieferbar

Tools listed above available from stock
Les outils susmentionnés sont en stock

Zwischenabmessungen lieferbar
Intermediate dimensions available
Dimensions intermédiaires livrables

12

£ Art. Nr. Best. Nr. h1 Art. Nr. Best. Nr.
o Item no. Ref. no. +0.05 Item no. Ref. no.
%' No. d‘art. Réf. ’ No. d‘art. Réf.
‘E 107552 SSDA-32-13-1212-R 3,2 26 12 12 12 16 2 125 149 21 102214  M4x15-T15

% 107553 SSDA-32-20-1612-R 3,2 40 12 16 16 21 4 125 221 30 102220 M5x18-T25

E 107554 SSDA-32-20-1616-R 3,2 40 16 16 16 21 4 125 221 30 102220 M5x18-T25

; 107555 SSDA-32-20-2020-R 3,2 40 20 20 20 25 - 125 - 30 102220 M5x18-T25



System / Systéme SSDA-3.2

Abstechen / Parting off / Trongonnage

SSDA-32 ... -L

1. Grundhalter 2. Spannschraube
Basic tool holder Fixing screw
Porte-outil de base Vis de fixation

£ Art. Nr. Best. Nr. h1 Art. Nr. Best. Nr.
8 Item no. Ref. no. +0.05 Item no. Ref. no.
% No. d‘art. Réf. ’ No. d‘art. Réf.

<}

® 107566 SSDA-32-13-1212-L 3,2 26 12 12 12 16 2 125 149 21 102214 M4x15-T15

% 107567 SSDA-32-20-1612-L 3,2 40 12 16 16 21 4 125 221 30 102220 M5x18-T25

E 107568 SSDA-32-20-1616-L 3,2 40 16 16 16 21 4 125 221 30 102220 M5x18-T25

3 107569 SSDA-32-20-2020-L 3,2 40 20 20 20 25 - 125 - 30 102220 M5x18-T25

I..
Kol
£
o
()
(=]
=]
()
N
=
P
o
2
o
N
o
Q.
(72]
D
S
()
-
i
(=]
o
=
(©)

£
]
o
4
]
<]
-
9
~
]
o
2
)
]
L2
JE|
o
0
0
=3
5]
<
)
I~
<
~
g
=)
<
+
*
T
w
&)
0
=]
5]
<
)
o=
<+
~
g
S
<
=
°
i
>
9
]
£
£
@
o
K}
3
£
]
14
-]
N
©
o
~
<o
wn
Y
=
4
@
=
B
)
e
[

3.HM-Wechselklinge

Carbide interchangeable inserts

Plaquettes interchangeables

DAK-32-...

Oben aufgefiihrte Werkzeuge ab Lager lieferbar
Tools listed above available from stock
Les outils susmentionnés sont en stock

Zwischenabmessungen lieferbar
Intermediate dimensions available
Dimensions intermédiaires livrables

13




14

Quetam | Quetama CCRA RAC

Abstechen / Parting off / Trongonnage

WO09°S|00}-9]13331p MMM

wo2°s|00}-3423RIPDOIUI 05-S02+6 L¥L (0)6v+:Xed 0-G02¥6 LyL (0)6v+:19L AuewuaD ‘[1am)10y 8298. ‘96 “Ais1abipaid

‘Hqws abnazyiameizadg ajia3a1g OBO




System / Systéeme SSDA-GS-1.6

Abstechen mit Abgreifspindel
Parting off with counter spindle
Trongonnage avec contre-broche

Fiir / for / pour :

SSDA-GS-16-12-1212-R Traub TNL-12.7

Art. Nr. 107699

1. Grundhalter 2. Spannschraube
Basic tool holder Fixing screw
Porte-outil de base Vis de fixation

Art. Nr. Best. Nr. Art. Nr. Best. Nr.
Item no. Ref. no. Item no. Ref. no.
No. d‘art. Réf. No. d‘art. Réf.

107699 SSDA-GS-16-12-1212-R 1,6 24 12 12 12 17 3 95 16,9 30 102219  M5x13-T25

www.dieterle-tools.com

I..
Ne]
£
o
()
(=]
=]
()
N
=
P
o
2
o
N
o
Q.
(72]
D
S
()
-
0
(=]
o
=
(©)

£
]
o
4
]
<]
-
9
~
]
o
2
)
]
L2
JE|
o
0
0
=3
5]
<
)
I~
<
~
g
=)
<
+
X
T
w
&)
0
=]
5]
<
)
o=
<+
~
g
S
<
=
°
i
>
9
«
£
£
@
o
K}
3
£
]
14
-]
N
©
o
~
<o
wn
Y
=
4
@
=
B
)
e
[

3.HM-Wechselklinge

Carbide interchangeable inserts

Plaquettes interchangeables

DAK-16-...

Oben aufgefiihrte Werkzeuge ab Lager lieferbar
Tools listed above available from stock
Les outils susmentionnés sont en stock

Zwischenabmessungen lieferbar
Intermediate dimensions available
Dimensions intermédiaires livrables

15




System / Systéeme SSDA-GS-1.6

Abstechen mit Abgreifspindel
Parting off with counter spindle
Trongonnage avec contre-broche

Fiir / for / pour :

SSDA-GS-16-13-1616-R Traub-TNL-26
Art. Nr. 107698

1. Grundhalter 2. Spannschraube
Basic tool holder Fixing screw
Porte-outil de base Vis de fixation

Art. Nr. Best. Nr. Art. Nr. Best. Nr.
Item no. Ref. no. Item no. Ref. no.
No. d‘art. Réf. No. d‘art. Réf.

107698 SSDA-GS-16-13-1616-R 1,6 26 16 16 16 21 3 95 16,9 30 102220 M5x18-T25

www.dieterle-tools.com

T
Q2
£
o
[
(=]
>
Q
N
=
S
o
2
f
N
[}
Q.
(/2]
L
S
[}
-
=
(a]
[e]
=
)

3.HM-Wechselklinge

Carbide interchangeable inserts

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

Plaquettes interchangeables

DAK-16-...

Oben aufgefiihrte Werkzeuge ab Lager lieferbar
Tools listed above available from stock
Les outils susmentionnés sont en stock

Zwischenabmessungen lieferbar
Intermediate dimensions available
Dimensions intermédiaires livrables

16




System / Systeme SSDA-GS-2.4

Abstechen mit Abgreifspindel
Parting off with counter spindle
Trongonnage avec contre-broche

Fiir / for / pour :

SSDA-GS-24-13-1616-R Traub-TNL-26
Art. Nr. 109230

1. Grundhalter 2. Spannschraube
Basic tool holder Fixing screw
Porte-outil de base Vis de fixation

Art. Nr. Best. Nr.
h1
Item no. Ref. no. +0.05 L
No. d‘art. Réf. i
2,4 26 16 16 16 21 3 95

Art. Nr. Best. Nr.

Item no. Ref. no.
No. d‘art. Réf.

109230 SSDA-GS-24-13-1616-R 16,9 30 102220 M5x18-T25

www.dieterle-tools.com

T
o]
£
(O]
()
(o))
=
()
N
X
[
Q
3
©
N
[}
Q.
(/2]
o
[
[}
il
o
o
[e)
=]
o

=
o
©
(]
[}
o
-
>
=
[}
2
1)
®
&
=
o
D
wn
(=]
N
~
-3
-
<+
~
g
=]
=
%
X
(©
[
ey
7:)
(=]
N
<
o
-
<+
~
g
=]
<
=
°
-
>
=
©
=
=
@
(U]
°
3
Z
£
o
(14
©
N
©
©
~
©
)
i
-]
17}
2
@
2
]
9
o

3.HM-Wechselklinge

Carbide interchangeable inserts

Plaquettes interchangeables

DAK-24-...

Oben aufgefiihrte Werkzeuge ab Lager lieferbar
Tools listed above available from stock
Les outils susmentionnés sont en stock

Zwischenabmessungen lieferbar
Intermediate dimensions available
Dimensions intermédiaires livrables

17




System / Systéeme SSDA-GS-TO-1.6

Abstechen mit Abgreifspindel
Parting off with counter spindle
Trongonnage avec contre-broche

Fiir / for / pour :

SSDA-GS-TO-16-1212-R-N Tornos AS14/SAS16

Art. Nr. 160018

L2 @max.

I..
Kol
£
o
()
(=]
=]
()
N
=
P
o
2
o
N
o
Q.
(72]
D
S
()
-
i
(=]
o
=
(©)

£
]
o
4
]
<]
-
9
~
]
o
2
)
]
L2
JE|
o
0
0
=3
5]
<
)
I~
<
~
g
=)
<+
+
X
T
w
&)
0
=]
5]
<
)
o=
<+
~
g
S
<
=
°
i
>
9
]
£
£
@
o
K}
3
£
]
14
-]
N
©
o
~
<o
wn
Y
=
4
@
=
B
)
e
[

www.dieterle-tools.com

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

2. Spannschraube
Fixing screw
Vis de fixation

Art. Nr. Best. Nr. hi Art. Nr. Best. Nr.

Item no. Ref. no. +0.05 L L1 L2 Item no. Ref. no.

No. d‘art. Réf. ’ No. d‘art. Réf.
12 12 15 3 101 23

160018 SSDA-GS-TO-16-1212-R-N 1,6 19 12 23 102207 M2,5x10-T7

3.HM-Wechselklinge

Carbide interchangeable inserts
Plaquettes interchangeables

DAK-16-...

Oben aufgefiihrte Werkzeuge ab Lager lieferbar
Tools listed above available from stock
Les outils susmentionnés sont en stock

Zwischenabmessungen lieferbar
Intermediate dimensions available
Dimensions intermédiaires livrables

18



19

Cuictam | Cuectarmen CCRA DC

Abstechen / Parting off / Trongonnage

=[DIETERLE}=

WO09°S|00}-9]19}31p" MMM

wo2°s|00}-2423RIPDOJUI 05-S02+6 L¥L (0)6v+:Xed 0-G02¥6 LyL (0)6v+:19L AuewuaD ‘[1am)10y 8298. ‘96 “Aisiabipaid

‘Hqws abnazyiamjeizadg aia3a1g OBO



. System / Systeme SSDA-BS
=[DIETERLE)=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

SSDA-BS-16-10-1212-R
Art. Nr. 127977

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr. Best. Nr. h
Item no. Ref. no. +0.05 L L1
No. d‘art. Réf. ’

20 12 12 12 16 125 18

127977 SSDA-BS-16-10-1212-R 1,6

www.dieterle-tools.com

T
o]
£
(O]
()
(o))
=}
()
N
X
[
()
3
©
N
[}
Q.
(/2]
o
[
[}
il
o
o
[e)
=]
o

=
o
©
(]
[}
o
-
>
=
[}
2
1)
®
&
=
o
D
7]
o
]
<
-3
-
<+
~
g
=]
<
%
X
(©
w
ey
7:)
(=]
N
<
-
-
<+
~
g
=]
<
e
°
-
>
=
©
=
=
@
(U]
°
3
b=
o
o
©
N
©
©
~
©
)
i
-]
17}
2
@
2
©
9
o

Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
Item no. Ref. no. description
No. d‘art. Réf. désignation
(1x) 2 147732  M5x6-DIN 914 SW2.5 Gewindestift / Threaded pin / Tige filetée
(1x) 3 147734  SZ-5-12-15 Spannzylinder / Clamping cylinder / Cylindre de serrage
(1x) 4 - DAK-16-... HM-Wechselplatten/ Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

20




. System / Systeme SSDA-BS
=[DIETERLE)=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

SSDA-BS-24-10-1212-R
Art. Nr. 137933

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr. Best. Nr.
h1
Item no. Ref. no. +0.05 L
No. d‘art. Réf. ’
20 12 12 12 16 125

137933  SSDA-BS-24-10-1212-R 24

18

www.dieterle-tools.com

Bezeichnung

T
Kol
£
o
()
(=]
=}
()
N
=
S
o
2
o
N
o
Q.
(72]
D
[
()
-
i
(m]
o
=
(©)

£
]
o
&
]
<]
-
9
~
]
2
2
)
]
L2
JE|
o
0
0
=3
5]
<
)
I~
<
~
g
=)
3
&
X
T
w
&)
0
=]
5]
<
)
o=
<+
~
g
S
<
=
°
i
>
9
]
£
£
@
o
K}
3
£
]
14
-]
N
©
o
~
<o
wn
=
=
4
@
=
B
)
e
[

description
désignation
(1x) 2 147732  M5x6-DIN 914 SW2.5 Gewindestift / Threaded pin / Tige filetée
(1x) 3 147734  SZ-5-12-15 Spannzylinder / Clamping cylinder / Cylindre de serrage
(1x) 4 - DAK-24-... HM-Wechselplatten/ Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

21




174

22

Qyctam | Quetama SCHA.

Abstechen / Parting off / Trongonnage

=
o
Q.
S
(7,]
- =
c
w = £
nwe
mcu
S5 ®
! 2 £ g
c
o o & 9
== =2 -
rwr m.ma
l-- Ilma
=)
= .IMV
= <

WO02°S|00}-9|13}3IP MMM

wo2°s|00)-3|42321PDOJUI 05-S02¥6 L. (0)61+:Xed 0-G0Z¥6 LiL (0)6p+: 191 Auewa ‘|1ompnoy 8z98. ‘9 “Nisiabipaid

‘Hqw abnazyiameizadg aia3a1g OBO




=
)
£
(O)
o
o
S
o
N
X
[
o
2
]
N
o
%
n
9
[
)
i
2
(a]
o
=
(@]

£
]
Q
@
]
<]
-
@
=
]
2
&
)
2
=
(=
Cp
0
(=]
N
=
)
=
<+
~
=
53
<
)
X
©
w
e
0
(=]
5]
=
o
=
<+
~
2
=3
5
®
i
it
>
£
]
E
£
@
o
?
£
]
o
©
I
©
[
~
=
[}
=
£
7]
4
@
2
k1
2
o

www.dieterle-tools.com

System / Systeme SSDA-1.6...1K...

Abstechen / Parting off / Trongonnage

SSDA- 16-10-1212-IK-VR-R
Art. Nr. 148311

hh

hb

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr. Best. Nr.

Item no. Ref. no.
No. d‘art. Réf.

148311 SSDA-16-10-1212-IK-VR-R 1,6

h1
20 12 12 12 16 95 18

Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung

Item no. Ref. no. description

No. d‘art. Réf. désignation
(1x) 2 102214  M4x15-T15 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(1x) 3 - DAK-16-... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables
(1x) 4 102216  M4x4-DIN 913 SW2 Gewindestift / Threaded pin / Tige filetée
(1x) 5 125581 GE-04-LLM-CF-M8x1 Gerade Einschraubverschraubung / Straight screw-in connection / Raccord droit
(1x) 6 125583  VSTI-M08x1-ED-CF-IK Verschluss-Stopfen / Sealing plug / Bouchon

Mit Innenkiihlung
With internal coolant supply

Avec arrosage central

23



. System / Systeme SSDA-1.6...1K...
=[DIETERLE)=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

SSDA- 16-10-1212-IK-VL-L
Art. Nr. 159889

hb

DAK —

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

T

2

£

(O)

>

g £ Art. Nr. Best. Nr.

N 8_ Item no. Ref. no.

5 % No. dart. Réf.

% % 159889 SSDA-16-10-1212-1K-VL-L 1,6 20 12 12 12 16 95 18

.g §

g o2

(/7] d

o § Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung

o = Item no. Ref. no. description

:§ No. d‘art. Réf. désignation

o

o (1x) 2 102214  M4x15-T15 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

et

6 (1x) 3 - DAK-16-... HM-Wechselplatten/ Carbide interchangeable inserts / Plaguettes interchangeables
(1x) 4 102216  M4x4-DIN 913 SW2 Gewindestift / Threaded pin / Tige filetée
(1x) 5 125581 GE-04-LLM-CF-M8x1 Gerade Einschraubverschraubung / Straight screw-in connection / Raccord droit
(1x) 6 125583  VSTI-M08x1-ED-CF-IK Verschluss-Stopfen / Sealing plug / Bouchon

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

Mit Innenkiihlung
With internal coolant supply

Avec arrosage central

24




. System / Systeme SSDA-2.4...IK...
=[DIETERLE)=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

SSDA- 24-10-1212-IK-R
Art. Nr. 145104

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

T

e

£

(O)

>

=] £ Art. Nr. Best. Nr. h1

8 o Item no. Ref. no. 0,05 L L2

=L og No. dart. Réf. ’

$:3

% b 145104 SSDA-24-10-1212-IK-R 24 20 12 12 12 16 95 18

.g §

g o2

(/7] d

) § Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung

% E Item no. Ref. no. description

°© No. d‘art. Réf. désignation

% (1x) 2 102214  M4x15-T15 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

et

6 (1x) 3 - DAK-24-... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables
(1x) 4 102216  M4x4-DIN 913 SW2 Gewindestift / Threaded pin / Tige filetée
(1x) 5 125581 GE-04-LLM-CF-M8x1 Gerade Einschraubverschraubung / Straight screw-in connection / Raccord droit
(1x) 6 125583  VSTI-M08x1-ED-CF-IK Verschluss-Stopfen / Sealing plug / Bouchon

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

Mit Innenkiihlung

With internal coolant supply

Avec arrosage central

25




. System / Systeme SSDA-2.4...IK...
=[DIETERLE)=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

SSDA- 24-10-1212-IK-L
Art. Nr. 145128

hb

DAK —

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

T

e}

£

)

>

=] £ Art. Nr. Best. Nr.

ﬁ 8 Item no. Ref. no.

(2] ‘ ,

= _8 No. d‘art. Réf.

‘—gu 5 145128 SSDA-24-10-1212-1K-L 24 20 12 12 12 16 95 18

E =

(]

o g3

o) % Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung

o Item no. Ref. no. description

o No. d‘art. Réf. désignation

o

o (1x) 2 102214  M4x15-T15 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

il

6 (1x) 3 - DAK-24-... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables
(1x) 4 102216  M4x4-DIN 913 SW2 Gewindestift / Threaded pin / Tige filetée
(1x) 5 125581 GE-04-LLM-CF-M8x1 Gerade Einschraubverschraubung / Straight screw-in connection / Raccord droit
(1x) 6 125583  VSTI-M08x1-ED-CF-IK Verschluss-Stopfen / Sealing plug / Bouchon

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

Mit Innenkiihlung
With internal coolant supply

Avec arrosage central

26




System / Systeme SSDA-2.4...IK...

Abstechen / Parting off / Trongonnage

SSDA- 24-20-1616-IK-VR-R
Art. Nr. 149275

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

-
o}
£
(O}
(<)
g’ £ Art. Nr. Best. Nr.
S 8 Item no. Ref. no.
= o No. d‘art. Réf.
$§%
2 5 149275 SSDA-24-20-1616-IK-VR-R
© o2
E §
(]
B £
@ é Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
o = Item no. Ref. no. description
o No. d‘art. Réf. désignation
(a]
o (1x) 102220 M5x18-T25 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
-
6 (1x) - DAK-24-... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

(1x)
(1x)
(1x)

102216  M4x4-DIN 913 SW2 Gewindestift / Threaded pin / Tige filetée
125581 GE-04-LLM-CF-M8x1 Gerade Einschraubverschraubung / Straight screw-in connection / Raccord droit

o a A WD

125583  VSTI-M08x1-ED-CF-IK Verschluss-Stopfen / Sealing plug / Bouchon

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

Mit Innenkiihlung
With internal coolant supply

Avec arrosage central

27




. System / Systeme SSDA-2.4...IK...
=[DIETERLE)=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

SSDA- 24-20-1616-IK-VR-L
Art. Nr. 149274

L @max.

hb

DAK-—

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

T
e
£
)
>
g £ Art. Nr. Best. Nr. h1
N S Item no. Ref. no. +0.05 L L1 L2
E o No. d‘art. Réf. ’
o
3 % 149274 SSDA-24-20-1616-IK-VR-L 2,4 40 16 16 16 21 4 95 221 30
© 9@
E :“-3
(]
o g3
o § Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
o B Item no. Ref. no. description
E No. d‘art. Réf. désignation
o
o (1x) 102220 M5x18-T25 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
il
6 (1x) - DAK-24-... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables
(1x) 102216  M4x4-DIN 913 SW2 Gewindestift / Threaded pin / Tige filetée

(1x)
(1x)

125581 GE-04-LLM-CF-M8x1 Gerade Einschraubverschraubung / Straight screw-in connection / Raccord droit

2
3
4
5
6

125583  VSTI-M08x1-ED-CF-IK  Verschluss-Stopfen / Sealing plug / Bouchon

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

Mit Innenkiihlung
With internal coolant supply

Avec arrosage central

28




System / Systeme SSDA-3.2...IK...

Abstechen / Parting off / Trongonnage

SSDA- 32-20-2020-IK-R
Art. Nr. 157953

L2 ‘ Jmax.

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

.
e}
£
(O]
>
5 c Art. Nr. Best. Nr. h1
ﬁ o Item no. Ref. no. L L2
2] +0,05
=< o No. d‘art. Réf.
() o
3 2 157953  SSDA-32-20-2020-IK-R 32 40 20 20 20 25 95 30
© 92
.g E
(]
o T
o § Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
= 2 Item no. Ref. no. description
° No. d‘art. Réf. désignation
% (1x) 102220 M5x18-T25 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
it
6 (1x) - DAK-32-... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

(1x)
(1x)

102216  M4x4-DIN 913 SW2  Gewindestift / Threaded pin / Tige filetée

2
3
4
5

125581 GE-04-LLM-CF-M8x1 Gerade Einschraubverschraubung / Straight screw-in connection / Raccord droit

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

Mit Innenkiihlung
With internal coolant supply

Avec arrosage central

29




T
2
£
)
()
(=]
=}
()
N
=<
[
[<2)
3
L
N
(]
Q.
7
o
[
(]
il
e
a
[e]
£
o

=
o
©
(]
[}
o
-
>
=
[}
2
1)
®
&
=
o
D
wn
(=]
N
~
-3
-
<+
~
g
=]
=
%
X
(©
[
ey
7:)
(=]
N
<
o
-
<+
~
g
=]
<
=
°
-
>
=
©
=
=
@
(U]
°
3
Z
£
o
(14
©
N
©
©
~
©
)
i
-]
17}
2
@
2
]
9
o

www.dieterle-tools.com

SSDA- 32-20-2020-IK-L
Art. Nr. 157952

System / Systeme SSDA-3.2...IK...

Abstechen / Parting off / Trongonnage

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr.
Item no.
No. d‘art.

167952  SSDA-32-20-2020-1K-L

Art. Nr. Best. Nr.

Item no. Ref. no.
No. d‘art. Réf.

(1x) 2 102220 M5x18-T25

(1x) 3 - DAK-32-...

(1) 4 102216  Md4x4-DIN 913 SW2
5

(1x)

Mit Innenkiihlung
With internal coolant supply

Avec arrosage central

Best. Nr.
Ref. no.
Réf.

Bezeichnung
description
désignation

Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

Gewindestift / Threaded pin / Tige filetée

125581 GE-04-LLM-CF-M8x1 Gerade Einschraubverschraubung / Straight screw-in connection / Raccord droit

30



Cctam | Cetama SCRA W . 1K

Abstechen / Parting off / Trongonnage

Mit Innenkihlung

With internal coolant supply

Avec arrosage central

www.dieterle-tools.com

T
Q2
£
o
[
(=]
=]
Q
N
=
S
o
2
f
N
[}
Q.
(2]
L
S
[}
-
=
(a]
(e]
=
)

=
Q
1
)
o
[}
-
)
=
[}
2
2
®
o
i)
IS
=)
0
7:)
o
I
<
o
-
<
~
g
=]
<
+
X
©
w
S
7]
o
I
<
-3
-
<
~
g
=]
<
),
)
~
>
c
©
=
£
@
o
)
3
£
o
(14
©
N
©
©
~
o
wn
o
-]
4
o
)
©
o
(<
o

31



System / Systeme SSDA-W-IK...

Abstechen / Parting off / Trongonnage

SSDA-W-IK-3220-1616-R
Art. Nr. 146859

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr. Best. Nr.
Item no. Ref. no. L L1 L2
No. d‘art. Réf.

16 16 16 121 21

146860 SSDA-W-IK-H-1616-LR 3,2 40 229 41 371

www.dieterle-tools.com

Art. Nr. Bezeichnung

Item no. description
No. d‘art. ef. désignation

T
Q2
£
o
[
(=]
>
Q
N
=
S
o
2
f
N
[}
Q.
(/2]
L
S
[}
-
=
(a]
(e]
=
)

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

(1x) 2 146859 SSDA-W-1K-A-8°-3220-1616-R  Aufnahme / Mounting plate / Plaque-support

(1x) 3 102220 M5x18-T25 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

(1x) 4 - DAK-32-... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables
(1x) 5 125585 GE 06PLM-ED-CF-M10x1 Gerade Einschraubverschraubung / Straight screw-in connection / Raccord droit
(2x) 6 115980  M3x10-T10 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

Bx) 7 108029 M2.5x3 SW1.3-DIN913 Gewindestift / Threaded pin / Tige filetée

Mit Innenkiihlung
With internal coolant supply

Avec arrosage central

32




System / Systéme SSDA-W-IK...

Abstechen / Parting off / Trongonnage

SSDA-W-IK-3225-1616-R
Art. Nr. 149917

h2

h3

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr. Best. Nr.
Item no. Ref. no. L L1 L2
No. d‘art. Réf.

3,2 50 16 16 16 229 41 126 271

146860 SSDA-W-IK-H-1616-LR 42,1

Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung

www.dieterle-tools.com

Item no. Ref. no. description
No. d‘art. Réf. désignation

T
Q2
£
o
[
(=]
>
Q
N
=
S
o
2
f
N
[}
Q.
(/2]
L
S
[}
-
=
(a]
(e]
=
)

(1x) 2 149917  SSDA-W-1K-A-8°-3225-1616-R  Aufnahme / Mounting plate / Plaque-support

(1x) 3 102220 M5x18-T25 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

(1x) 4 - DAK-32-... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaguettes interchangeables
(1x) 5 125585 GE 06PLM-ED-CF-M10x1 Gerade Einschraubverschraubung / Straight screw-in connection / Raccord droit
(3x) 6 115980 M3x10-T10 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

5x) 7 108029 M2.5x3 SW1.3-DIN913 Gewindestift / Threaded pin / Tige filetée

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

Mit Innenkiihlung
With internal coolant supply

Avec arrosage central

33




System / Systeme SSDA-W-IK...

Abstechen / Parting off / Trongonnage

SSDA-W-IK-3220-1616-L
Art. Nr. 146858

L
~ u P@max.
L2
"
< LN
< 7w i 5
s P S
0 /&= N
/o<
LB L}
ml
L
)
<
|
1 1 i
i
X
<
[m)

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr. Best. Nr.
Item no. Ref. no.
No. d‘art. Réf.

146860 SSDA-W-IK-H-1616-LR 3,2 40 16 16 16 229 41 121 21 371

Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung

www.dieterle-tools.com

Item no. Ref. no. description
No. d‘art. Réf. désignation

=
K]
£
o
()
(o))
=
()
N
=
[
()
3
©
N
[
Q.
(/2]
o
[
()
it
o
(=]
o
=
o

£
]
Q
@
]
<]
-
@
=
]
2
&
)
2
=
(=
Cp
n
(=]
N
=
)
=
<+
~
=
53
<
)
%
©
w
e
0
(=]
5]
=
o
=
<+
~
2
S
5
®
i
it
>
£
<
E
£
@
o
?
£
]
o
©
I
©
[
~
=
[}
=
£
7]
4
@
2
k1
2
o

(1x) 2 146858 SSDA-W-IK-A-8°-3220-1616-L  Aufnahme / Mounting plate / Plaque-support

(1x) 3 102220 M5x18-T25 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

(1x) 4 - DAK-32-... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables
(1x) 5 125585 GE 06PLM-ED-CF-M10x1 Gerade Einschraubverschraubung / Straight screw-in connection / Raccord droit
(2x) 6 115980 M3x10-T10 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

5x) 7 108029 M2.5x3 SW1.3-DIN913 Gewindestift / Threaded pin / Tige filetée

Mit Innenkiihlung
With internal coolant supply

Avec arrosage central

34




35

Quectom | Quetama NIE

Abstechen / Parting off / Trongonnage

WO09°S|00}-9]13331p MMM

wo2°s|00}-2423RIPDOJUI 05-S02+6 L. (0)6v+:Xed 0-G02¥6 LyL (0)6v+:19L Auewuan ‘[1am)10y 8298. ‘96 “Aisiabipaid

‘Hqws abnazyiameizadg ajia3a1g OBO




System / Systéme DIE-1.6

Abstechen / Parting off / Trongonnage

DIE-1010-1.6-R
Art. Nr. 108378

1. Grundhalter

Basic toolholder
Porte-outil de base

Art. Nr. Best. Nr.
h1
Item no. Ref. no. +0.05 L
No. d‘art. Réf. ’
1,6 16 10 10 10 14 150

T
Q2
£
o
[
(=]
>
Q
N
=
S
o
2
f
N
[}
Q.
(/2]
L
S
[}
-
=
(a]
(o]
=
)

=
Q
1
)
o
[}
-
)
=
[}
2
2
®
o
i)
IS
=)
0
7:)
o
I
<
-
-
<
~
g
=]
<
+
X
©
w
S
7]
o
I
<
-3
-
<
~
g
=]
<
),
)
~
>
c
©
=
£
@
o
)
3
£
o
(14
©
N
©
©
~
o
wn
o
-]
4
o
)
-]
)
(<
o

£
o
(3]
)
3
3 108378 DIE-1010-1.6-R 25
F
°
T
; Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
B Item no. Ref. no. description
No. d‘art. Réf. désignation
(1x) 2 108324 DKL-10-2.4-SR Klemme / Clamp / Mors de serrage
(1x) 3 108342 DSP-10-2.4-SR Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
(1x) 4 102214  M4x15-T15 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(2x) 5 108755 M2.5x5.5-T7 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(1x) 6 - DAK-1.6... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

36




T
2
£
)
()
(=]
=}
()
N
=<
[
[<2)
3
L
N
(]
Q.
7
o
[
(]
R
e
a
[e]
£
o

=
o
©
(]
[}
o
-
)
=
[}
2
1)
®
&
=
o
D
wn
(=]
N
~
-
-
<+
~
g
=]
=
%
X
(©
[
ey
7:)
(=]
N
<
o
-
<+
~
g
=]
i
=
°
-
>
=
©
=
=
@
(U]
°
3
Z
£
o
(14
©
N
©
©
~
©
)
i
-]
17}
2
@
2
]
9
o

www.dieterle-tools.com

DIE-1210-1.6-R
Art. Nr. 108380

System / Systéme DIE-1.6

Abstechen / Parting off / Trongonnage

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr.
Item no.
No. d‘art.

108380 DIE-1210-1.6-R

Art. Nr.

Item no.
No. d‘art.

108324
108344
102214
108755

(1x)
(1x)
(1x)
(2x)
(1x)

o a A WD

Best. Nr.
Ref. no.
Réf.

DKL-10-2.4-SR
DSP-12-2.4-SR
M4x15-T15
M2.5x5.5-T7
DAK-1.6...

Best. Nr. h
Ref. no. +0.05 L
Réf. ’
16 10 12 12 16 150

1,6

Bezeichnung
description
désignation

Klemme / Clamp / Mors de serrage

Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

37




T
o]
£
(O]
()
(o))
=
()
N
X
[
Q
3
©
N
[}
Q.
(/2]
o
[
[}
R
o
o
[e)
=]
o

=
o
©
(]
[}
o
-
)
=
[}
2
1)
®
&
=
o
D
wn
(=]
N
~
-
-
<+
~
g
=]
=
%
X
(©
[
ey
7:)
(=]
N
<
o
-
<+
~
g
=]
i
=
°
-
>
=
©
=
=
@
(U]
°
3
Z
£
o
(14
©
N
©
©
~
©
)
i
-]
17}
2
@
2
]
9
o

www.dieterle-tools.com

DIE-1010-1.6-L
Art. Nr. 108379

System / Systéme DIE-1.6

Abstechen / Parting off / Trongonnage

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr.
Item no.
No. d‘art.

108379 DIE-1010-1.6-L

Best. Nr.
Ref. no.
Réf.

Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
Item no. Ref. no. description
No. d‘art. Réf. désignation
(1x) 2 108325 DKL-10-2.4-SL Klemme / Clamp / Mors de serrage
(1x) 3 108343 DSP-10-2.4-SL Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
(1x) 4 102214  M4x15-T15 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
2x) 5 108755 M2.5x5.5-T7 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(1x) 6 - DAK-1.6... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

38




System / Systéme DIE-1.6

Abstechen / Parting off / Trongonnage

DIE-1210-1.6-L
Art. Nr. 108381

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

.
e}
£
(O]
()
g’ Art. Nr. Best. Nr.
ﬁ § Item no. Ref. no.
=< o No. d‘art. Réf.
() o
3 S 108381 DIE-1210-1.6-L
© 92
.5 E
(]

R
o § Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
E ] Item no. Ref. no. description
° No. d‘art. Réf. désignation
% (1x) 2 108325 DKL-10-2.4-SL Klemme / Clamp / Mors de serrage
it
5 (1x) 3 108345 DSP-12-2.4-SL Stutzplatte / Support blade / Plaque de support

(1x) 4 102214  M4x15-T15 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

2x) 5 108755 M2.5x5.5-T7 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

(1x) 6 - DAK-1.6... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

39




. System / Systeme DIE-2.4
=[DIETERLE}=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

DIE-1010-2.4-R
Art. Nr. 108376

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr. Best. Nr.
Item no. Ref. no.
No. d‘art. Réf.

T
o]
£
(O]
()
(o))
=}
()
N
X
[
()
3
©
N
[}
Q.
(/2]
o
[
[}
il
o
o
[e)
=]
o

=
o
©
(]
[}
o
-
>
=
[}
2
1)
®
&
=
o
D
7]
o
]
<
-3
-
<+
~
g
=]
<
%
X
(©
w
ey
7:)
(=]
N
<
-
-
<+
~
g
=]
<
e
°
-
>
=
©
=
=
@
(U]
°
3
b=
o
o
©
N
©
©
~
©
)
i
-]
17}
2
@
2
©
9
o

£
o
(%]
)
°
2 108376 DIE-1010-2.4-R 2,4 25 10 10 10 14 150 25
(]
@
°
i
§ Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
3 Item no. Ref. no. description
No. d‘art. Réf. désignation
(1x) 2 108326  DKL-10-2.4-R Klemme / Clamp / Mors de serrage
(1x) 3 108346 DSP-10-2.4-R Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
(1x) 4 102214  M4x15-T15 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(2x) 5 108755 M2.5x5.5-T7 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(1x) 6 - DAK-2.4... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

40




T
Ne]
£
o
()
(=]
=}
()
N
=
S
o
2
o
N
o
Q.
(72]
D
[
()
-
0
(m]
o
=
(©)

£
]
o
&
]
<]
-
9
~
]
2
2
)
]
L2
JE|
o
0
0
=3
5]
<
)
I~
<
~
g
=)
3
&
X
T
w
&)
0
=]
5]
<
)
o=
<+
~
g
S
<
=
°
i
>
9
«
£
£
@
o
K}
3
£
]
14
-]
N
©
o
~
<o
wn
=
=
4
@
=
B
)
e
[

www.dieterle-tools.com

=[DIETERLE}=

DIE-1210-2.4-R
Art. Nr. 108374

System / Systeme DIE-2.4

Abstechen / Parting off / Trongonnage

-

_hb_

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr.
Item no.
No. d‘art.

108374 DIE-1210-2.4-R

Art. Nr.

Best. Nr.

(1x)
(1x)
(1x)
(2x)
(1x)

o a A WD

Item no.
No. d‘art.

108326
108348
102214
108755

Ref. no.

Réf.
DKL-10-2.4-R
DSP-12-2.4-R
M4x15-T15
M2.5x5.5-T7
DAK-2.4...

Best. Nr.
Ref. no.
Réf.

Bezeichnung
description
désignation

Klemme / Clamp / Mors de serrage

Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

41



T
Kol
£
o
()
(=]
=}
()
N
=
S
o
2
o
N
o
Q.
(72]
D
[
()
-
i
(m]
o
=
(©)

£
]
o
&
]
<]
-
9
~
]
2
2
)
]
L2
JE|
o
0
0
=3
5]
<
)
I~
<
~
g
=3
3
&
X
T
w
&)
0
=]
5]
<
)
o=
<+
~
g
S
<
=
°
i
>
9
]
£
£
@
o
K}
3
£
]
14
-]
N
©
o
I
<o
wn
=
=
4
@
=
B
)
e
[

www.dieterle-tools.com

=[DIETERLE}=

DIE-1212-2.4-R
Art. Nr. 108370

System / Systeme DIE-2.4

Abstechen / Parting off / Trongonnage

-

_hb_

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr.
Item no.
No. d‘art.

108370 DIE-1212-2.4-R

Art. Nr.

Best. Nr.

(1x)
(1x)
(1x)
(2x)
(1x)

o a A WD

Item no.
No. d‘art.

108328
108348
102214
108755

Ref. no.

Réf.
DKL-12-2.4-R
DSP-12-2.4-R
M4x15-T15
M2.5x5.5-T7
DAK-2.4...

Best. Nr.
Ref. no.
Réf.

Bezeichnung
description
désignation

Klemme / Clamp / Mors de serrage

Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

42



T
Q2
£
o
[
(=]
3
Q
N
=
S
o
2
f
N
[}
Q.
(/2]
L
S
[}
-
=
(a]
(o]
=
)

£
o
o
i
©
<]
-
<
=
Q
2
&
®
o
i
£
o
0
n
(=]
N
<
o
-
<
~
g
(=]
5
o
x
©
w
S
0
o
N
<
o
-
<+
~
g
=]
<
5
°
[
>
c
©
£
£
3
o
©
2
+5
°
(14
©
N
©
©
~
©
wn
=
=
4
[
=)
]
(4
L
o

www.dieterle-tools.com

=[DIETERLE}=

DIE-1612-2.4-R
Art. Nr. 108366

System / Systeme DIE-2.4

Abstechen / Parting off / Trongonnage

-

_hb_

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr.
Item no.
No. d‘art.

108366

DIE-1612-2.4-R

Art. Nr. Best. Nr.
Item no. Ref. no.
No. d‘art. Réf.
(1x) 2 108330 DKL-1612-2.4-R
(1x) 3 108350 DSP-16-2.4-R
(1x) 4 102220 M5x18-T25
(2x) 5 102609 S$305550-T8
(1x) 6 - DAK-2.4...

Best. Nr.
Ref. no.
Réf.

125 32

Bezeichnung
description
désignation

Klemme / Clamp / Mors de serrage

Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

43



T
K]
£
O
()
(o]
=}
()
N
=
[
(]
3
©
N
(]
Q.
(/2]
o
[
()
b
o
(=]
o
=
o

£
]
Q
2
o
<]
-
@
=
]
2
&
)
L
=
(=
Cp
0
=]
5
3
)
=
<+
~
=
53
<
)
%
(©
w
e
0
(=]
5]
=
-3
=
<+
~
2
=3
5
®
i
it
>
£
]
E
£
@
o
?
£
]
o
©
I
©
©
~
=
[}
=
£
7]
4
@
2
T
2
o

www.dieterle-tools.com

=[DIETERLE}=

DIE-1616-2.4-R
Art. Nr. 108362

System / Systeme DIE-2.4

Abstechen / Parting off / Trongonnage

-

_hb_

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr.
Item no.
No. d‘art.

108362 DIE-1616-2.4-R

Art. Nr.

Best. Nr.

(1x)
(1x)
(1x)
(2x)
(1x)

o a A WD

Item no.
No. d‘art.

108332
108350
102220
102609

Ref. no.

Réf.
DKL-16-2.4-R
DSP-16-2.4-R
M5x18-T25
$305550-T8
DAK-2.4...

Best. Nr.
Ref. no.
Réf.

Bezeichnung
description
désignation

Klemme / Clamp / Mors de serrage

Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

44



. System / Systeme DIE-2.4
=[DIETERLE}=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

DIE-2020-2.4-R
Art. Nr. 108358

-

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

T
Ke]
S
(O]
()
g’ £ Art. Nr. Best. Nr.
D & Item no. Ref. no.
£ Lo No. d‘art. Réf.
$:3
‘_f % 108358 DIE-2020-2.4-R 2,4 39 20 20 20 20 125 -
.5 E
(]

R
o g Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
§ Item no. Ref. no. description
@ No. d‘art. Réf. désignation
(]
o) (1x) 2 108332 DKL-16-2.4-R Klemme / Clamp / Mors de serrage
it
6 (1x) 3 108350 DSP-16-2.4-R Stutzplatte / Support blade / Plaque de support

(1x) 4 102220 M5x18-T25 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

(2x) 5 102609  S305550-T8 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

(1x) 6 - DAK-2.4... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

45




. System / Systeme DIE-2.4
=[DIETERLE}=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

DIE-2525-2.4-R
Art. Nr. 108760

-

_hb_

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

T
2
£
(O)
>
3 £ Art. Nr. Best. Nr. h1
Q o Item no. Ref. no. L L1
N Q i +0,05
= @ No. d‘art. Réf.
(] [<}
3 *E 108760 DIE-2525-2.4-R 2,4 39 25 25 25 25 125 -
© 9
.g §
g
(/7] d
o) § Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
o 3 Item no. Ref. no. description
o No. d-art. Réf. désignation
o
o (1x) 2 108332 DKL-16-2.4-R Klemme / Clamp / Mors de serrage
et
6 (1x) 3 108350 DSP-16-2.4-R Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
(1x) 4 102220 M5x18-T25 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
2x) 5 102609  S305550-T8 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(1x) 6 - DAK-2.4... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

46




. System / Systeme DIE-2.4
=[DIETERLE}=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

DIE-1010-2.4-L
Art. Nr. 108377

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

T
2
£
(O)
>
S £ Art. Nr. Best. Nr. h1
e o Item no. Ref. no. L L1
L ) ; +0,05
e L] No. dart. Réf.
$:3
3 - 108377 DIE-1010-2.4-L 24 25 10 10 10 14 150 25
© 9
.g §
g
(/7] d
o § Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
o = Item no. Ref. no. description
:§ No. d‘art. Réf. désignation
o
o (1x) 2 108327 DKL-10-2.4-L Klemme / Clamp / Mors de serrage
et
6 (1x) 3 108347 DSP-10-2.4-L Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
(1x) 4 102214  M4x15-T15 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
2x) 5 108755 M2.5x5.5-T7 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(1x) 6 - DAK-2.4... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

47




T
Q2
£
o
[
(=]
3
Q
N
=
S
o
2
f
N
[}
Q.
(/2]
L
S
[}
-
=
(a]
(e]
=
)

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

www.dieterle-tools.com

. System / Systeme DIE-2.4
=[DIETERLE}=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

DIE-1210-2.4-L
Art. Nr. 108375

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr. Best. Nr.
Item no. Ref. no.
No. d‘art. Réf.

h1
2.4 25 10 12 12 16 150 25

108375 DIE-1210-2.4-L

Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
Item no. Ref. no. description
No. d‘art. Réf. désignation
(1x) 2 108327 DKL-10-2.4-L Klemme / Clamp / Mors de serrage
(1x) 3 108349 DSP-12-2.4-L Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
(1x) 4 102214  M4x15-T15 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(2x) 5 108755 M2.5x5.5-T7 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(1x) 6 - DAK-2.4... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

48



. System / Systeme DIE-2.4
=[DIETERLE}=

Abstechen / Partig off / Trongonnage

DIE-1212-2.4-L
Art. Nr. 108371

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr. Best. Nr.
Item no. Ref. no.

T
e}
£
)
(<)
2
1 §
N % 8
e i No. d‘art. Réf.
$3:3
‘—gu % 108371  DIE-1212-2.4-L 24 25 12 12 12 16 150 25
.g E
(]

o g3
o § Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
o B Item no. Ref. no. description
E No. d‘art. Réf. désignation
o
o (1x) 2 108329 DKL-12-2.4-L Klemme / Clamp / Mors de serrage
il
6 (1x) 3 108349 DSP-12-2.4-L Stutzplatte / Support blade / Plaque de support

(1x) 4 102214  M4x15-T15 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

(2x) 5 108755 M2.5x5.5-T7 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

(1x) 6 - DAK-2.4... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

49




T
Q2
£
o
[
(=]
3
Q
N
=
S
o
2
f
N
[}
Q.
(/2]
L
S
[}
-
=
(a]
(o]
=
)

£
o
o
i
©
<]
-
<
=
Q
2
&
®
]
i
£
o
0
0
(=]
N
<
o
-
<
~
g
(=]
5
o
x
©
w
S
0
o
N
<
o
-
<+
~
g
=]
<
5
°
[
>
c
©
£
£
3
o
©
2
+5
°
(14
©
N
©
©
~
©
wn
=
=
4
[
=)
]
(4
L
o

www.dieterle-tools.com

. System / Systeme DIE-2.4
=[DIETERLE}=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

DIE-1612-2.4-L
Art. Nr. 108367

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr. Best. Nr.
Item no. Ref. no.
No. d‘art. Réf.

h1
2.4 39 12 16 16 20 125 32

108367 DIE-1612-2.4-L

Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
Item no. Ref. no. description
No. d‘art. Réf. désignation
(1x) 2 108331 DKL-1612-2.4-L Klemme / Clamp / Mors de serrage
(1x) 3 108351 DSP-16-2.4-L Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
(1x) 4 102220 M5x18-T25 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
2x) 5 102609  S305550-T8 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(1x) 6 - DAK-2.4... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

50



T
o]
=
(O]
()
(o))
=}
@
N
X
[
()
3
©
N
[}
Q.
(/2]
o
[
[}
R
o
o
[e)
=]
o

=
o
©
(]
[}
o
-
)
=
[}
2
1)
®
&
=
o
D
7]
o
]
<
-
-
<+
~
g
=]
<
%
X
(©
w
ey
7:)
(=]
N
<
-
-
<+
~
g
=]
<
e
°
-
>
=
©
=
=
@
(U]
°
3
b=
o
o
©
N
©
©
~
©
)
i
-]
17}
2
@
2
©
9
o

www.dieterle-tools.com

. System / Systeme DIE-2.4
=[DIETERLE}=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

DIE-1616-2.4-L
Art. Nr. 108363

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr. Best. Nr.
Item no. Ref. no.
No. d‘art. Réf.

108363 DIE-1616-2.4-L

h1
2.4 39 16 16 16 20 125 32

Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
Item no. Ref. no. description
No. d‘art. Réf. désignation
(1x) 2 108333 DKL-16-2.4-L Klemme / Clamp / Mors de serrage
(1x) 3 108351 DSP-16-2.4-L Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
(1x) 4 102220 M5x18-T25 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
2x) 5 102609  S305550-T8 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(1x) 6 - DAK-2.4... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

51



. System / Systeme DIE-2.4
=[DIETERLE}=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

DIE-2020-2.4-L
Art. Nr. 108359

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr. Best. Nr.
Item no. Ref. no.

T
e}
S
(O]
()
2
o i §
N %3
e ] No. d‘art. Réf.
$:3
‘—f ® 108359 DIE-2020-2.4-L 24 39 20 20 20 20 125 -
.5 E
(]

R
<@ § Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
= 3 s
o Item no. Ref. no. description
2 No. d‘art. Réf. désignation
(]
o) (1x) 2 108333 DKL-16-2.4-L Klemme / Clamp / Mors de serrage
it
it
(@) (1x) 3 108351 DSP-16-2.4-L Stutzplatte / Support blade / Plaque de support

(1x) 4 102220 M5x18-T25 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

2x) 5 102609  S305550-T8 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

(1x) 6 - DAK-2.4... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

52




. System / Systeme DIE-2.4
=[DIETERLE}=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

DIE-2525-2.4-L
Art. Nr. 121563

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr. Best. Nr.
Item no. Ref. no.
No. d‘art. Réf.

T
Q2
£
o
[
(=]
3
Q
N
=
S
o
2
f
N
[}
Q.
(/2]
L
S
[}
-
=
(a]
(e]
=
)

£
)
o
i
©
<]
-
<
=
Q
2
&
®
o
i
£
o
0
n
(=]
N
<
o
-
<
~
g
(=]
5
o
x
©
w
S
0
o
N
<
o
-
<+
~
g
=]
<
5
°
[
>
c
©
£
£
3
o
©
2
+5
°
(14
©
N
©
©
~
©
wn
=
=
4
[
=)
]
(4
L
o

£
o
o
8
3
s 121563  DIE-2525-2.4-L 24 39 25 25 25 25 125 -
F
°
i
§ Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
3 Item no. Ref. no. description
No. d‘art. Réf. désignation
(1x) 2 108333 DKL-16-2.4-L Klemme / Clamp / Mors de serrage
(1x) 3 108351 DSP-16-2.4-L Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
(1x) 4 102220 M5x18-T25 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(2x) 5 102609  S305550-T8 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(1x) 6 - DAK-2.4... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

53




T
Kol
£
o
()
(=]
=}
()
N
=
S
o
2
o
N
o
Q.
(72]
D
[
()
-
i
(m]
o
=
(©)

£
]
o
&
]
<]
-
9
~
]
2
2
)
]
L2
JE|
o
0
0
=3
5]
<
)
I~
<
~
g
=)
3
&
*
T
w
&)
0
=]
5]
<
)
o=
<+
~
g
S
<
=
°
i
>
9
]
£
£
@
o
K}
3
£
]
14
-]
N
©
o
~
<o
wn
=
=
4
@
=
B
)
e
[

www.dieterle-tools.com

=[DIETERLE}=

DIE-1210-3.2-R
Art. Nr. 108372

System / Systéme DIE-3.2

Abstechen / Parting off / Trongonnage

—— -

b

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr.
Item no.
No. d‘art.

108372

Art. Nr.

Item no.
No. d‘art.

108334
108352
102214
108755

(1x)
(1x)
(1x)
(2x)
(1x)

o a A WD

DIE-1210-3.2-R

Best. Nr.
Ref. no.

Réf.
DKL-10-3.2-R
DSP-12-3.2-R
M4x15-T15
M2.5x5.5-T7
DAK-3.2...

Best. Nr.
Ref. no.
Réf.

3,2 25 10 12 12 16 150 25

Bezeichnung
description
désignation

Klemme / Clamp / Mors de serrage

Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

54



. System / Systéme DIE-3.2
=[DIETERLE}=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

DIE-1212-3.2-R
Art. Nr. 108368

—— -

.l'«'-l o) 6 3 5
el e ':1
<i
a

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

T
o}
£
(O}
(<)
g’ £ Art. Nr.
ﬁ 8 Item no.
= o No. d‘art.
$§ %
2 3 108368  DIE-1212-3.2-R 3,2 25 12 12 12 16 150 25
© o
E §
(]

B £
) ; Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
o 3 Item no. Ref. no. description
o No. d-art. Réf. désignation
o
o (1x) 2 108336  DKL-12-3.2-R Klemme / Clamp / Mors de serrage
=)
6 (1x) 3 108352 DSP-12-3.2-R Stutzplatte / Support blade / Plaque de support

(1x) 4 102214  M4x15-T15 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

(2x) 5 108755 M2.5x5.5-T7 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

(1x) 6 - DAK-3.2... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

55




. System / Systéme DIE-3.2
=[DIETERLE}=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

DIE-1612-3.2-R
Art. Nr. 108364

—— -

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

T
e}
£
)
(<)
g £ Art. Nr. Best. Nr.
& 8 Item no. Ref. no.
= L4 No. d‘art. Réf.
$3:3
‘_gu 3 108364 DIE-1612-3.2-R 3,2 39 12 16 16 20 125 32
.g E
(]

o g3
@ § Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
o B Item no. Ref. no. description
E No. d‘art. Réf. désignation
o
o (1x) 2 108338 DKL-1612-3.2-R Klemme / Clamp / Mors de serrage
il
6 (1x) 3 108354 DSP-16-3.2-R Stutzplatte / Support blade / Plaque de support

(1x) 4 102220 M5x18-T25 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

2x) 5 102609  S305550-T8 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

(1x) 6 - DAK-3.2... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

56




. System / Systéme DIE-3.2
=[DIETERLE}=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

DIE-1616-3.2-R
Art. Nr. 108360

—— -

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

T
e}
£
)
(<)
g £ Art. Nr. Best. Nr.
& 8 Item no. Ref. no.
=< 0 No. d‘art. Réf.
() <)
3 % 108360 DIE-1616-3.2-R 3,2 39 16 16 16 20 125 32
© 9@
E 5
(]

o g3
o) ; Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
o 3 Item no. Ref. no. description
o No. d-art. Réf. désignation
o
o (1x) 2 108340 DKL-16-3.2-R Klemme / Clamp / Mors de serrage
il
6 (1x) 3 108354 DSP-16-3.2-R Stutzplatte / Support blade / Plaque de support

(1x) 4 102220 M5x18-T25 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

2x) 5 102609  S305550-T8 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

(1x) 6 - DAK-3.2... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

57




. System / Systéme DIE-3.2
=[DIETERLE}=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

DIE-2020-3.2-R
Art. Nr. 108356

—— -

b

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

T
e}
S
(O]
>
5 £ Art. Nr. Best. Nr. h1
o o Item no. Ref. no. L L1
N i i +0,05
= 0 No. d‘art. Réf.
[ )
3 i 108356  DIE-2020-3.2-R 3,2 39 20 20 20 20 125 -
© 9@
.5 E
(]
R
o § Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
o 3 Item no. Ref. no. description
o No. dart. Réf. désignation
% (1x) 2 108340 DKL-16-3.2-R Klemme / Clamp / Mors de serrage
it
6 (1x) 3 108354 DSP-16-3.2-R Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
(1x) 4 102220 M5x18-T25 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(2x) 5 102609  S305550-T8 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(1x) 6 - DAK-3.2... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

58




T
o]
=
(O]
()
(o))
=}
()
N
X
[
()
3
©
N
[}
Q.
(/2]
o
[
[}
R
k]
o
[e)
=]
o

=
o
©
(]
[}
o
-
>
=
[}
2
1)
®
&
=
o
D
7]
o
]
<
-
-
<+
~
g
=]
<
%
X
(©
w
ey
7:)
(=]
N
<
-
-
<+
~
g
=]
<
e
°
-
>
=
©
=
=
@
(U]
°
3
b=
o
o
©
N
©
©
~
©
)
i
-]
17}
2
@
2
©
9
o

www.dieterle-tools.com

=[DIETERLE}=

DIE-2525-3.2-R
Art. Nr. 108761

System / Systéme DIE-3.2

Abstechen / Parting off / Trongonnage

—— -

b

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr.
Item no.
No. d‘art.

108761

Art. Nr.

Item no.
No. d‘art.

108340
108354
102220
102609

(1x)
(1x)
(1x)
(2x)
(1x)

o a A WD

DIE-2525-3.2-R

Best. Nr.
Ref. no.

Réf.
DKL-16-3.2-R
DSP-16-3.2-R
M5x18-T25
$305550-T8
DAK-3.2...

Best. Nr.
Ref. no.
Réf.

Bezeichnung
description
désignation

Klemme / Clamp / Mors de serrage

Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation

HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

59



. System / Systéme DIE-3.2
=[DIETERLE}=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

DIE-1210-3.2-L
Art. Nr. 108373

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr. Best. Nr.
Item no. Ref. no.
No. d‘art. Réf.

T
Q2
£
o
[
(=]
3
Q
N
=
S
o
2
f
N
[}
Q.
(/2]
L
S
[}
-
=
(a]
[e]
=
)

£
]
o
i
©
<]
-
<
=
Q
2
&
®
]
i
£
o
0
0
(=]
N
<
o
-
<+
~
g
(=]
5
o
x
©
w
S
0
o
N
<
o
-
<+
~
g
=]
<
5
°
[
>
c
©
£
£
3
o
©
2
+5
°
(14
©
N
©
©
~
©
wn
=
=
4
[
=)
]
(4
L
o

£
o
o
8
o
8 108373 DIE-1210-3.2-L 3.2 25 10 12 12 16 150 25
)]
g
°
i
§ Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
2 Item no. Ref. no. description
No. d‘art. Réf. désignation
(1x) 2 108335 DKL-10-3.2-L Klemme / Clamp / Mors de serrage
(1x) 3 108353 DSP-12-3.2-L Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
(1x) 4 102214  M4x15-T15 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
2x) 5 108755 M2.5x5.5-T7 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(1x) 6 - DAK-3.2... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

60




T
Q2
£
o
[
(=]
3
Q
N
=
S
o
2
f
N
[}
Q.
(/2]
L
S
[}
-
=
(a]
(e]
=
)

£
)
o
i
©
<]
-
<
=
Q
2
&
®
o
2
£
o
0
n
(=]
N
<
o
-
<
~
g
(=]
5
o
x
©
w
S
0
o
N
<
o
-
<+
~
g
=]
<
5
°
[
>
c
©
£
£
3
o
©
2
+5
°
(14
©
N
©
©
~
©
wn
=
=
4
[
=)
]
(4
L
o

www.dieterle-tools.com

. System / Systéme DIE-3.2
=[DIETERLE}=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

DIE-1212-3.2-L
Art. Nr. 108369

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr. Best. Nr.
Item no. Ref. no.
No. d‘art. Réf.

h1
3.2 25 12 12 12 16 150 25

108369 DIE-1212-3.2-L

Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
Item no. Ref. no. description
No. d‘art. Réf. désignation
(1x) 2 108337 DKL-12-3.2-L Klemme / Clamp / Mors de serrage
(1x) 3 108353 DSP-12-3.2-L Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
(1x) 4 102214  M4x15-T15 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(2x) 5 108755 M2.5x5.5-T7 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(1x) 6 - DAK-3.2... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

61



T
Q2
£
o
[
(=]
3
Q
N
=
S
o
2
f
N
[}
Q.
(/2]
L
S
[}
-
=
(a]
(o]
=
)

£
o
o
i
©
<]
-
<
=
Q
2
&
®
]
i
£
o
0
0
(=]
N
<
o
-
<
~
g
(=]
5
o
x
©
w
S
0
o
N
<
o
-
<+
~
g
=]
<
5
°
[
>
c
©
£
£
3
o
©
2
+5
°
(14
©
N
©
©
~
©
wn
=
=
4
[
=)
]
(4
L
o

www.dieterle-tools.com

. System / Systéme DIE-3.2
=[DIETERLE}=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

DIE-1612-3.2-L
Art. Nr. 108365

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr. Best. Nr.
Item no. Ref. no.
No. d‘art. Réf.

h1
3.2 39 12 16 16 20 125 32

108365 DIE-1612-3.2-L

Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
Item no. Ref. no. description
No. d‘art. Réf. désignation
(1x) 2 108339 DKL-1612-3.2-L Klemme / Clamp / Mors de serrage
(1x) 3 108355 DSP-16-3.2-L Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
(1x) 4 102220 M5x18-T25 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
2x) 5 102609  S305550-T8 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(1x) 6 - DAK-3.2... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

62



T
Q2
£
o
[
(=]
3
Q
N
=
S
o
2
f
N
[}
Q.
(/2]
L
S
[}
-
=
(a]
(e]
=
)

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

www.dieterle-tools.com

. System / Systéme DIE-3.2
=[DIETERLE}=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

DIE-1616-3.2-L
Art. Nr. 108361

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr. Best. Nr.
Item no. Ref. no.
No. d‘art. Réf.

h1
3.2 39 16 16 16 20 125 32

108361 DIE-1616-3.2-L

Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
Item no. Ref. no. description
No. d‘art. Réf. désignation
(1x) 2 108341 DKL-16-3.2-L Klemme / Clamp / Mors de serrage
(1x) 3 108355 DSP-16-3.2-L Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
(1x) 4 102220 M5x18-T25 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(2x) 5 102609  S305550-T8 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(1x) 6 - DAK-3.2... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

63



. System / Systéme DIE-3.2
=[DIETERLE}=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

DIE-2020-3.2-L
Art. Nr. 108357

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr. Best. Nr.
Item no. Ref. no.
No. d‘art. Réf.

T
Q2
£
o
[
(=]
3
Q
N
=
S
o
2
f
N
[}
Q.
(/2]
L
S
[}
-
=
(a]
(e]
=
)

£
o
o
8
3
3 108357  DIE-2020-3.2-L 3.2 39 20 20 20 20 125 -
F
°
i
§ Art. Nr. Best. Nr. Bezeichnung
3 Item no. Ref. no. description
No. d‘art. Réf. désignation
(1x) 2 108341 DKL-16-3.2-L Klemme / Clamp / Mors de serrage
(1x) 3 108355 DSP-16-3.2-L Stutzplatte / Support blade / Plaque de support
(1x) 4 102220 M5x18-T25 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(2x) 5 102609  S305550-T8 Spannschraube / Fixing screw / Vis de fixation
(1x) 6 - DAK-3.2... HM-Wechselplatten / Carbide interchangeable inserts / Plaquettes interchangeables

Predigerstr. 56, 78628 Rottweil, Germany Tel.:+49(0) 741 94205-0 Fax:+49(0) 741 94205-50 info@dieterle-tools.com

64




. System / Systéme DIE-3.2
=[DIETERLE}=

Abstechen / Parting off / Trongonnage

DIE-2525-3.2-L
Art. Nr. 121564

1. Grundhalter

Basic tool holder
Porte-outil de base

Art. Nr. Best. Nr.
Item no. Ref. no.

T
e}
S
(O]
()
2
o i §
N )
= 0 No. d‘art. Réf.
() o
3 % 121564 DIE-2525-3.2-L 3.2 39 25 25 25 25 125 -
© 9
.5 E
(]